                                         Почтовые марки СССР – 1925 год.
1925 – 1927.  Первый стандартный выпуск почтовых марок СССР.  

Продолжение.  Печать: типографская на бумаге с водяным знаком  4.  Тиражи:  массовые.
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РАМ. 12  
149           1 коп. –  Рабочий  (оранжевая) (10.1925)                                                                                     -        -

149а         1 коп. –  Рисунок марки 149  (жёлто-оранжевая)                                                                        -        -

149б         1 коп. –  Рисунок марки 149  (красно-оранжевая), перегравированная                                    -        -

150           2 коп. –  Крестьянин  (зелёная) (10.1925)                                                                                     -        -

150а         2 коп. –  Рисунок марки 150  (жёлто-зелёная)                                                                              -        -

151           3 коп. –  Красноармеец  (кирпично-красная) (10.1925)                                                               -        -
152           4 коп. –  Рабочий  (карминовая) (07.1925)                                                                                    -        -

153           5 коп. –  Рабочий  (лиловая) (10.1925)                                                                                          -        -
153а         5 коп. –  Рисунок марки 153  (фиолетовая)                                                                                   -        -

153б         5 коп. –  Рисунок марки 153  (серо-лиловая),  перегравированная                                            -        -

153в         5 коп. –  Рисунок марки 153  (ярко-фиолетовая), перегравированная                                       -        -

154           6 коп. –  Крестьянин  (голубая)  (07.1926)                                                                                    -        -

155           7 коп. –  Красноармеец  (красно-коричневая) (10.1925)                                                              -        -

156           8 коп. –  Рабочий  (серо-оливковая) (10.1925)                                                                              -        -

156а         8 коп. –  Рисунок марки 156  (тёмно-оливковая),  перегравированная                                      -        -

157           9 коп. –  Крестьянин  (красно-оранжевая) (11.1925)                                                                    -        -

158         10 коп. –  Красноармеец  (тёмно-синяя) (11.1925)                                                                         -        -

159         10 коп. –  Рисунок марки 158  (голубая)  (02.1927)                                                                        -        -
160         14 коп. –  Рабочий  (серо-голубая) (09.1925)                                                                                  -        -

161         15 коп. –  Крестьянин  (светло-жёлтая) (09.1925)                                                                          -        -

162         18 коп. –  Красноармеец  (тёмно-фиолетовая)  (05.1926)                                                              -        -

162 I       18 коп. –  Рисунок и цвет марки 162,  без зубцов                                                                          -        -
163         20 коп. –  Рабочий  (серо-зелёная) (12.1925)                                                                                   -        -

163a       20 коп. –  Рисунок и цвет марки 163,  перегравированная                                                            -        -
164         30 коп. –  Крестьянин  (фиолетовая) (11.1925)                                                                               -        -

164а       30 коп. – Рисунок марки 164  (лиловая)                                                                                          -        -

165         40 коп. –  Красноармеец  (серо-стальная)  (12.1925)                                                                      -        -

166         50 коп. –  Крестьянин  (коричневая) (12.1925)                                                                               -        -

166а       50 коп. –  Рисунок марки 166  (серо-коричневая на красном фоне)                                             -        -

167           1 руб. –  Красноармеец  (светло-коричневая на оранжево-красном фоне)                                -        -

167а         1 руб. –  Рисунок марки 167  (коричнево-красная на красном фоне)                                         -        -

168           2 руб. – Рабочий  (розовая на зелёном фоне)                                                                                -        -

169           3 руб. – Красноармеец  (тёмно-коричневая на сине-зелёном фоне)  тип I,                                -        -

                               лин. 13½
170           5 руб. – Рабочий  (тёмно-синяя на коричневом фоне)  лин. 13½                                                -        -

Марка 162 I в почтовое обращение не поступала.
РАМ.  14 : 14½ 
156А        8 коп. –  Рисунок и цвета марки  156                                                                                             -        -

167А        1 руб. –  Рисунок и цвета марки  167                                                                                             -        -

168А        2 руб. –  Рисунок и цвета марки  168                                                                                             -        -

На четырёх марках стоимостью 1, 5, 8 и 20 коп.,  напечатанных с новых (перегравированных) клише, контур
плеча рабочего не доходит до левой рамки рисунка.  На остальных марках штриховые линии плеча соприка-

саются с рамкой.  У перегравированных марок тень между рукой и грудью рабочего более широкая, чем у
обычных.

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА     Michel        марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	   149        271 I АX         1 k

   149a             -                1 k

   149б             -                1 k

   150        272 I АX         2 k

   150a             -                2 k

   151        273 I АX         3 k

   152        274 I АX         4 k
   153        275 I AX         5 k

   153a            -                 5 k
   153б            -                 5 k
   153в            -                 5 k
   154        276 I AX         6 k
   155        277 I AX         7 k

   156        278 I AX         8 k

   156a            -                 8 k

   157        279 I AX         9 k

   158       280 I AXa      10 k

   159       280 I AXb      10 k

   160        281 I AX       14 k

   161        282 I AX       15 k

   162        283 I AX       18 k

   162 I            -              18 k

   163        284 I AX       20 k

   163a             -              20 k

   164        285 I AX       30 k

   164a             -              30 k

   165        286 I AX       40 k

   166        287 I AX       50 k

   164a             -              50 k

   167        288 I AX         1 p

   168        289 I AX         2 p

   169        290 I EY         3 p

   170        290 I EY         5 p

   156А      278 CX          8 k   

   167А      288 CX          1 p

   168A      289 CX          2 p
	       100          25
       100          25
       100          25
       100          25
       100          25
       100          25
       100          25
        100          25
        100          25
        100          25
        100          25
        125          50
        200          25
        750          25
          >>         >>
        350         50
        200          50
        750        300
        300          50
        500        100
        900          50
          >>         >>
        500          50
        500          50
        900          50
        900          50
        900          50
      1250        100
      1250        100
      1300        150
      5000        750
      1800        250
      1800        250
    12500      3000
    12500      6000
      2000        300
	          0.5          0.5
            -              -
            -              -
          0.5          0.5
            -              -
          0.5          0.5
          0.5          0.5
          1.0          0.5
            -              -
            -              -
            -              -
          2.5          1.0
          2.5          0.5
          2.5          0.5

            -              -
          4.0          1.0
          4.0          1.0

        15.0          7.0
          6.0          1.0

          8.0          2.0

          7.0          1.0

          >>           >>
          7.0          1.0
            -              -

        10.0          1.0
            -              -

        15.0          1.0

        25.0          2.0
            -              -

        20.0          3.0

      100.0        15.0
        30.0          7.0
        35.0          8.0
      150.0        30.0
      200.0        15.0

        12.0          3.2
	              0           1
               0           0

                0           0
                0           5

                0           0

                0           3

                0           0
                0           0

                0           0
                0           0

                0           0
                0           0

                0           1
                0           5
                0           0

                0           1
                0           0

                0           0

                0           0

                0           1
                0           4
                0           0

                0           1

                0           0
                0           4
                0           0

                0           0
                0           0
                0           0
                0         14
                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0
                0           0


1928 год.  РАМ. 12.  Печать: типографская с горизонтальным водяным знаком.  Марки выпускались в листах

по 80 марок (формат листа уменьшен, по стандарту - 100 марок), но при перфорации использовалась стан-

дартная рамочная машина на 100 марок, поэтому поля оказались перфорированными до края. Перфорирован-

ные поля характерны только для этого выпуска.
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ЛИН. 12½  (1925)
169А        3 руб. –  Рисунок и цвета марки 169,  тип I                                                                                   -        -
1925. Январь-март. Первая годовщина со дня смерти основателя Коммунистической партии

и Советского государства В.И. Ленина (1870-1924).
Рисунок В. Завьялова. Орнаментальная рамка по эскизу Р. Зарриньша. Печать: глубокая на бумаге

с водяным знаком 4.  Мавзолей В.И. Ленина (второй, деревянный; архитектор А. Щусев; открыт 
1.8.1924).  Тиражи:  1,0;  1,0;  1,0;  1,0;  1,0;  1,0;  1,0;  1,0.
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                                                                  214                                                       215 

БЕЗ  ЗУБЦОВ   (на обычной бумаге (х) и на плотной бумаге (у))
212           7 коп.  –  (синяя)                                                                                                                              -        -

213         14 коп.  –  (оливково-зелёная)                                                                                                          -        -

213а       14 коп.  –  (зелёная)                                                                                                                           -        -

214         20 коп.  –  (карминовая)                                                                                                                    -        -

215         40 коп.  –  (лилово-коричневая)                                                                                                       -        -
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                                                                   218                                                     219

ЛИН. 13 ½  НА ПРОСТОЙ  БУМАГЕ  (март)
216           7 коп.  –  Рисунок и цвет марки 212                                                                                               -        -

217         14 коп.  –  Рисунок и цвет марки 213                                                                                               -        -

218         20 коп.  –  Рисунок и цвет марки 214                                                                                               -        -

219         40 коп.  –  Рисунок и цвет марки 215                                                                                               -        -

ЛИН. 13 ½  НА ПЛОТНОЙ  БУМАГЕ 
216А         7 коп.  –  (синяя)                                                                                                                              -        -

217А       14 коп.  –  (оливково-зелёная)                                                                                                          -        -

218А       20 коп.  –  (карминовая)                                                                                                                    -        -

219А       40 коп.  –  (лилово-коричневая)                                                                                                       -        -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	   212х        292Bx           7 k

   212y        292By           7 k

   213x        293Bx         14 k

   213y        293By         14 k

   213a             -              14 k

   214x        294Bx         20 k

   214y        294By         20 k
   215x        295Bx         40 k

   215y        295By         40 k

   216          292Ax          7 k

   217          293Ax        14 k

   218          294Ax        20 k

   219          295Ax        40 k

   216A       292Ay          7 k

   217A       293Ay        14 k

   218A       294Ay        20 k

   219A       295Ay        40 k
	     1000         150
        >>           >>
     1500         250
     6000       1000

         >>          >>
     1000         175
         >>          >>
      1500         200

          >>          >>
      1000         150

      1500         200

      1000         175

      1500         200

      3000       1750

      5000       2500

      3000       1750

      4000       2500
	          6.0          3.0
          >>           >>
        17.0          5.0
      100.0        60.0
            -              -
        10.0          3.5
            -              -
        15.0          4.0
            -              -

          6.0          3.0
        17.0          5.0
        10.0          3.5
        15.0          4.0
        60.0        35.0
      100.0        50.0
        60.0        35.0
        75.0        50.0
	              0           0
               0           0
              0           0
               0           0

                0           0

                0           0
               0           0

                0           0
                0           0

                0           1
                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0
                0           0


1925 – 1929.  Почтовые марки с портретом основателя Коммунистической партии и Советс-

кого государства В.И. Ленина (1870-1924).    Портрет по фотографии 1920 г. Оформление:

Д. Голядкина (220-222, 307) и  В. Корзуна (223-226, 308-309).  Гравюра на стали А. Троицкого. Печать: металлография на плотной бумаге с вод. зн. 4 (220-226) и вод. зн. 1 (307-309). 
Лин. 10½  (A);  лин. 12½  (B); лин. 12½ : 10½ : 10½ : 10½  (С); лин. 10 (E); лин. 13½ (F);

без зубцов  (D).
1.  При вертикальном положении водяного знака (X)  размер рисунка 21 х 39,5 (40) мм, при
     горизонтальном положении (Y)  – 21,5 х 38,5 (39) мм.

2. Продолжение выпуска см. 307-309 (с в. з. 1) и 670-672 (без в. з.).

Тиражи:  1,0;  1,0;  1,0;  0,75;  0,3;  0,3;  0,2.
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               220                                  221                               222                                223                             224 
220АХ         1 руб.  –  Портрет В.И. Ленина (коричневая)  (03.1926)                                                          -        -

220АY         1 руб.  –  Рисунок и цвет марки 220AX   (03.1926)                                                                   -        -

220CY         1 руб.  –  Рисунок и цвет марки 220AX   (03.1926)                                                                   -        -

220 D           1 руб.  –  Рисунок и цвет марки 220AX,   (без зубцов)                                                             -        -
221AX         2 руб.  –  Рисунок марки 220 AX (тёмно-фиолетовая)  (03.1926)                                            -        -

221АY         2 руб.  –  Рисунок и цвет марки 221AX   (03.1926)                                                                   -        -

221BY         2 руб.  –  Рисунок и цвет марки 221AX   (05.1928)                                                                   -        -

221CY         2 руб.  –  Рисунок и цвет марки 221AX   (03.1926)                                                                   -        -
221 D           2 руб.  –  Рисунок и цвет марки 221AX,  (без зубцов)                                                              -        -

222AX         3 руб.  –  Рисунок марки 220 AX (тёмно-зелёная)  (03.1926)                                                   -        -
222AY         3 руб.  –  Рисунок и цвет марки 222AX   (03.1926)                                                                   -        -
222CY         3 руб.  –  Рисунок и цвет марки 222AX   (03.1926)                                                                   -        -
222 D           3 руб.  –  Рисунок и цвет марки 222AX,  (без зубцов)                                                              -        -

222AX         3 руб.  –  Рисунок марки 220 AX (тёмно-зелёная)  (03.1926)                                                   -        -
223AХ         5 руб.  –  Портрет В.И. Ленина (кирпично-красная)  (1927)                                                    -        -

223AY         5 руб.  –  Рисунок и цвет марки 223AX   (1927)                                                                        -        -
223BX         5 руб.  –  Рисунок и цвет марки 223AX   (06.1925)                                                                   -        -
223BX I       5 руб.  –  Рисунок и цвет марки 223BX   (1925) (лин. 12½ : 13½)                                           -        -
223FХ         5 руб.  –  Рисунок и цвет марки 223AX   (06.1925)                                                                    -        -

223FY         5 руб.  –  Рисунок и цвет марки 223AX   (06.1925)                                                                    -        -
224AХ       10 руб.  –  Портрет В.И. Ленина (сине-чёрная)  (1927)                                                              -        -

224AY       10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 224AX   (1927)                                                                        -        -
224BX       10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 224AX   (06.1925)                                                                   -        -
224FХ        10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 224AX   (06.1925)                                                                   -        -

224FY        10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 224AX   (06.1925)                                                                   -        -
307А            3 руб.  –  Портрет В.И. Ленина (рисунок и цвет марки 222)  (11.1928)                                  -        -
307С            3 руб.  –  Рисунок и цвет марки 307А                                                                                         -        -
307Е            3 руб.  –  Рисунок и цвет марки 307А  (1929)                                                                            -        -
308А            5 руб.  –  Портрет В.И. Ленина (рисунок и цвет марки 223)  (11.1928)                                  -        -
308Е            5 руб.  –  Рисунок и цвет марки 308А  (1929)                                                                            -        -
309А          10 руб.  –  Портрет В.И. Ленина (рисунок и цвет марки 224)  (11.1928)                                  -        -
309Е          10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 309А  (1929)                                                                            -        -
309 I          10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 309А  (лин. 10½ : 12½)                                                           -        -
309 II         10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 309А  (лин. 12½ : 10½)                                                           -        -
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                                                                          225                                     226
БЕЗ  ЗУБЦОВ

225           5 руб.  –  (кирпично-красная)  (03.1926)                                                                                         -        -

226         10 руб.  –  (сине-чёрная)  (03.1926)                                                                                                   -        -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	  220AX      308AX         1 p
  220AY      308AY         1 p
  220CY      308CY         1 p
  220D         308D            1 p
  221AX      309AX         2 p
  221AY      309AY         2 p
  221BY      309BY         2 p
  221CY      309CY         2 p
  221D         309D           2 p
  222AX      310AX         3 p

  222AY      310AY         3 p

  222CY      310CY         3 p

  222D         310D            3 p
  223AХ      296CX         5 p

  223AY      296CY         5 p

  223BХ      296AX         5 p

  223BХ I         -               5 p

  223FХ      296BX          5 p

  223FY      296BY          5 p

  224AХ      297CX       10 p

  224AY      297CY       10 p

  224BХ      297AX       10 p

  224FХ      297BX        10 p

  224FY      297BY        10 p

  225           296DX          5 p

  226           297DX        10 p

  307A         358A           3 p

  307C         358F            3 p

  307E         358C            3 p

  308A         359A           5 p

  308E         359C            5 p
  309A         360A         10 p

  309E         360C          10 p

  309 I         360D          10 p

  309 II        360E          10 p
	     2000         500
     6000           >>
   20000      15000
        >>            >>
     2000         500
     6000           >>
   17500       4500
    25000       5000

          >>          >>

      2000         500

      6000           >>
    25000       5000

          >>          >> 
      3000         500

      3000         500

      7500       1000

      7500       1000

      5000       2000

      5000       1000
      5500       1000

      2500       1000

    50000     12500

      2500       1250

      2500         400
      2250       1750

      3000       1750

        300         150

    25000     17500
        300         150

        400         175
        600         300

        900         350
        750         375
    20000     15000

    20000     15000
	        30.0         10.0
      120.0           >>
      500.0       300.0
      1500.0         >>
        30.0         10.0
      120.0           >>
      350.0         90.0
      500.0       100.0
     1500.0          >>
        30.0        10.0
      120.0           >>
      500.0      100.0
     1500.0          >>
        60.0        12.0
        60.0        12.0
      150.0        20.0
           -              -
      100.0        50.0
      100.0        20.0
      110.0        20.0
        80.0        20.0
      800.0      280.0
        30.0        25.0
        30.0          8.0
        45.0        40.0
        60.0        40.0
          5.5          2.5
      500.0      400.0
          5.5          2.5
          7.5          3.8
        12.0          6.0
        18.0          7.0
        15.0          7.5
      400.0      300.0
      400.0      300.0
	              0           0
               0           0
              0           0
               0           0

               0           0
                0           0
               0           0
             0           0
             0           0
                0           0

                0           0
                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0

                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0

                0           0
                0           0
                0           0
                0           0
                0           0


 1925. Сентябрь. К 200-летию Академии наук СССР.   (Основана 08.02.1724 г.)
Рисунок Н. Алексеева. Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 4.  Портрет М.В. Ломоносова
по картине Л. Миропольского на фоне здания Академии наук СССР в Ленинграде (архитектор Дж.

Кваренги, 1783-1789). Лин. 12½; лин. 13½; лин. 13½ : 12 ½; греб. 12½ : 12.    Тиражи:  1,0;  0,75.
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                                                                227                                                     228 
                                                      [image: image40.jpg]


 
                                                                                           227 I
ЛИН.  12½ 
227           3 коп.  –  Портрет М.В. Ломоносова на фоне здания Академии наук СССР в Ленинграде     -         -
                                 (коричневая)
227 I         3 коп. –   Рисунок и цвет марки 227  (без зубцов)                                                                        -         -
228         15 коп.  –  Рисунок марки 227  (оливково-зелёная)                                                                        -         -
ЛИН.  13½ 
227A          3 коп.  – Рисунок и цвет марки 227                                                                                              -         -

228A        15 коп.  – Рисунок и цвет марки 228                                                                                              -         -

ЛИН. 13½ : 12½  
227В        3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 227                                                                                               -         -

ГРЕБ. 12½ : 12
227С        3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 227                                                                                               -         -

Марки с различноц зубцовкой по каждому краю
227D          3 коп.  – Рисунок и цвет марки 227,  (лин. 13½ : 12½ : лин. 13½ : лин. 13½)                          -         -

228D        15 коп.  – Рисунок и цвет марки 228,  (лин. 13½ : 12½ : лин. 12½ : лин. 12½)                          -         -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	  227            298A           3 k
  227 I          298U           3 k
  228            299A         15 k
  227A         298E            3 k
  228A         299E          15 k
  227B         298C            3 k
  227C         298D            3 k
  227D         298F            3 k
  228D         299G          15 k
	       400         400
    50000          >>
     2500         500
      3000         600
     1500         300
    75000          >>
      3000          >>
   100000          >>
   100000          >>
	          5.0         10.0
     1000.0          >>
        10.0         10.0
        30.0         12.0
        15.0           7.0
     1400.0          >>
        30.0           >>
    1500.0     1800.0
    1500.0     1800.0
	              0           0
               0           0
              0           0
               0           0

               0           0

                0           0
               0           0
             0           0
             0           0


1925.  Разновидность.  М.В. Ломоносов. Пробная марка.  3 коп.  На обороте имеется служебный текст:  ВТОРАЯ МОСКОВСКАЯ ФАБРИКА ЗАГОТОВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗНАКОВ.
Без зубцов.  
                                             [image: image41.jpg]




	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	    (      )      298PU          3 k
	     5000          >>
	       100.0          >>
	              0           0


1925. Октябрь.  30-летие изобретения радио учёным А.С. Поповым.
Рисунок И. Качуры. Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 4.  Рам. 13½ .

Портрет А.С. Попова (1859-1906) по фотографии 1900-х г.г.  Антенна, установленная в начале 1900

года на о. Гогланд, и башня Шухова. Текст на языке эсперанто: «Изобретатель радио – Попов».
Первые в мире марки с текстом на эсперанто.   Тиражи:  3,0;  2,0.
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                                                                      229                                230 
229           7 коп.  –  Портрет русского учёного, изобретателя радио Александра Попова (синяя)           -         -

230         14 коп.  –  Рисунок марки 229  (зелёно-оливковая)                                                                        -         -

ПРОБНЫЕ МАРКИ на картонной (плотной) бумаге без вод. зн. и без клея.  Печать: глубокая. 

(  )a           7 коп.  –  Рисунок марки 229  (чёрно-синяя)                                                                                 -         -

(  )b           7 коп.  –  Рисунок марки 229  (кобальт)                                                                                        -         -

(  )c           7 коп.  –  Рисунок марки 229  (карминово-красная)                                                                     -         -

(  )a         20 коп.  –  Рисунок марки 229  (коричневая)                                                                                  -         -

(  )b         20 коп.  –  Рисунок марки 229  (тёмно-оливково-коричневая)                                                     -         -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА      Michel      марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	     229           300            7 k

     230           301          14 k
     (  )a        300Pa          7 k

     (  )b        300Pb          7 k
     (  )c        300Pc          7 k

     (  )a       A301Pa       20 k
     (  )c       A301Pb       20 k
	       600          75
       700        125
      4500        >>

      4500        >>

      4500        >>

      4500        >>

      4500        >>
	           5.0         1.8
         10.0         2.4
         90.0         >>
         90.0         >>

         90.0         >>
         90.0         >>

         90.0         >>
	              0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


1925. Декабрь.  20-летие Первой русской революции 1905-1907 г.г.
Рисунки Д. Голядкина (231), Н. Никонова (232) и И. Владимирова (233). Печать: глубокая на бума-
ге с водяным знаком 4  (вертикальное положение водяного знака (x) и горизонтальное положение
водяного знака (y)). Известны марки с размером рисунка:  18,8 х 34,5 мм (I) и 19,2 х 35,5 мм (II).
Тиражи: 2,0; 1,0; 1,0; 2,0; 1,0; 1,0.
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                                        231                                  232                                                     233 
БЕЗ ЗУБЦОВ  (C)
231 x I         3 коп.  –  Забастовка почтово-телеграфных работников в 1905 г.  (тёмно-зелёная)              -         -
231 x II        3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 231 x I                                                                                      -         -

231а             3 коп.  –  Рисунок марки 231 x I  (жёлто-зелёная)                                                                    -         -

232 x            7 коп.  –  Революционный  митинг (по плакату Н. Никонова)  (коричневая)                       -         -

233 y          14 коп.  –  Баррикады на Красной Пресне в Москве (по картине И. Владимирова                -         -

                                     «Баррикада на Пресне. 1905 год», ЦМР)  (карминовая)
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                                      234                                    235                                                   236
ЛИН. 12½   (A) 
234 Ax I             3 коп.  –  Забастовка почтово-телеграфных работников в 1905 г.  (тёмно-зелёная)       -         -
                                           (размер рисунка:  18,8 х 34,5 мм)
234 Ax II           3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 234 Ax I  (размер рисунка:  19,2 х 35,5 мм)                   -         -
234 Ay II           3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 234 Ax I  (размер рисунка:  19,2 х 35,5 мм)                   -         -
235 Ax               7 коп.  –  Революционный  митинг (по плакату Н. Никонова)  (коричневая)                  -         -

235 Аxa             7 коп.  –  Рисунок и цвет марки 235 Ax   (лин. 12½ : 13½)                                                -         -
236 Ay             14 коп.  –  Баррикады на Красной Пресне в Москве (по картине И. Владимирова          -         -

                                           «Баррикада на Пресне. 1905 год», ЦМР)  (карминовая)

ЛИН. 13½   (B) 
234 Bx I             3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 234Ax I  (размер рисунка:  18,8 х 34,5 мм)                   -         -

234 Bx II            3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 234Ax I  (размер рисунка:  19,2 х 35,5 мм)                   -         -

234 By II            3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 234Ax I  (размер рисунка:  19,2 х 35,5 мм)                   -         -

235 Вx               7 коп.  –   Рисунок и цвет марки 235Ax                                                                               -         -
235 Вy               7 коп.  –   Рисунок и цвет марки 235Ax                                                                               -         -
236 By             14 коп.  –   Рисунок и цвет марки 236Ay                                                                               -         -
ГРЕБ. 12 : 12½   (D)
234 Dx I            3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 234Ax I  (размер рисунка:  18,8 х 34,5 мм)                   -         -

234 Dy I            3 коп.  –   Рисунок и цвет марки 234Ax I  (размер рисунка:  18,8 х 34,5 мм)                   -         -

235 Dx              7 коп.  –   Рисунок и цвет марки 235Ax                                                                                -         -
235 Dy              7 коп.  –   Рисунок и цвет марки 235Ax                                                                                -         -
	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА        Michel     марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	 231Cx I      302CX I       3 k

 231Cx II     302CX II     3 k
  231a                -              3 k

 232Cx        303CX          7 k
 233Cy        304CY        14 k

 234Ax I     302AX I        3 k

 234Ax II    302AX II      3 k

 234Ay II    302AY II      3 k
 235Ax         303AX        7 k
 235Axa       303EX         7 k
 236Ay         304AY      14 k

 234Bx I     302BX I        3 k

 234Bx II    302BX II      3 k

 234By II    302BY II      3 k
 235Bx         303BX        7 k
 235By         303BY        7 k
 236By         304BY      14 k

 234Dx I    302DX I        3 k

 234Dy I    302DY I        3 k
 235Dx        303DX         7 k
 235Dy        303DY         7 k
	       500         300
     9000       3500
         >>          >>

     1300         150
     1000         300
       600         150

     30000     15000
     30000     15000
       650         175

    17500       8000
     2000         175

       550         300
    30000     15000
    30000     15000
     1300         500
     1300         500

     2250       1200
       600         300

       600         300

     1750         300

     1750         300
	        10.0          6.0
       180.0       70.0
            -             -
        12.0        10.0

        18.0          6.0
        10.0          3.0

      140.0        70.0
      140.0        70.0
        13.0          3.5

        40.0        20.0
        13.0          3.5
        11.0          6.0

      160.0        70.0
      160.0        70.0
        22.0        10.0

        22.0        10.0
        45.0        22.0
          8.5          6.0
          8.5          6.0

        10.0          6.0
        10.0          6.0
	              0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0
                0            0

                0            0

                0            0

                0            0
                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0
                0            0

                0            0

                0            0


1925. Декабрь.  100-летие восстания декабристов – русских дворянских революционеров – 

против самодержавия и крепостничества  (14.12.1825).
Печать: глубокая на бумаге с водяным знаком 4  (вертикальное положение водяного знака (x) и
горизонтальное положение водяного знака (y))  Тиражи: 2,0;  1,0;  1,0;  2,0;  1,0;  1,0.
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                                           237                                           238                                          239 

БЕЗ ЗУБЦОВ  (B)
237 By         3 коп.  –  Декабристы на каторге (по эскизу к картине А. Моравова                                     -         -

                                     «Декабристы в Чите», 1911, ГИМ)  (зелёно-оливковая)

237 Bya       3 коп.  –  Рисунок марки 237 Cy  (зелёная)                                                                                -         -

238 Bx         7 коп.  –  Декабристы на Сенатской площади в Петербурге (по рисунку Д. Кардов-          -         -

                                     ского, 1926-1930)  (коричневая)

239 By       14 коп.  –  Барельефное изображение пяти казнённых декабристов: П.И. Пестеля,              -         -

                                     К.Ф. Рылеева, М.П. Бестужева-Рюмина, С.И. Муравьёва-Апостола и П.Г.

                                     Каховского.  С обложки альманаха «Полярная звезда» (гравюра В. Лин-

                                     тона), издававшегося А.И. Герценом в Лондоне с 1855 г.  (карминовая)
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                                          240                                               241                                              242
РАМ. 13½   (A)
240 Ay           3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 237 By                                                                                   -         -

240 Ayа         3 коп.  –  Рисунок марки 240 By (зелёная)                                                                              -         -

241 Ax           7 коп.  –  Рисунок и цвет марки 238 By                                                                                   -         -

242 Ay         14 коп.  –  Рисунок и цвет марки 239 By                                                                                   -         -
ЛИН. 12½   (С)
240 Сy           3 коп.  –  Рисунок и цвет марки 237 Аy                                                                                   -         -

	  NN по каталогу     Номинал
   ЦФА        Michel     марки


	Цена  по  каталогу
GSB (2024г.) (руб)

       чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.      гаш.

	  237By       305BY          3 k

  237Bya           -              3 k
  238Bx       306Bx           7 k

  239By       307By         14 k
  240Ay       305AY         3 k

  240Aya           -              3 k

  241Ax       306AX         7 k

  242Ay       307AY       14 k
  240Cy       305CY          3 k
	       600         200
         >>          >>
     1500         300
     1500         400
       500         150
         >>          >>
     1000         200
     1250         250
        >>           >>
	        10.0          4.0
            -             -
        15.0          6.0
        15.0          8.0

          5.0          3.0
            -             -
        10.0          4.0
        10.0          5.0
      300.0      200.0
	              0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0

                0            0


===== 

Конец
